
11

17

18

2

6
1

345

1115

2290

1115

345

Ø16/20 Ltot=500

Ø16/20 Ltot=500
30

120 120

50

30

dist. Ø16/200 Ltot=350

3Ø20 Ltot=500

335

3Ø20 Ltot=500

335

100

65

65

100

ARMATURA AGGIUNTIVA

IN CORRISPONDENZA DEI PALI

armatura corrente

30

120 120

50

30

dist. Ø16/200 Ltot=350

Ø16/20 Ltot=1200

1080

335

65

100

335

100

65

1080

120

120

Ø16/20 Ltot=320

320

Ø16/20 Ltot=1200

120120

Ø16/20 Ltot=1200

1080

1080

Ø16/20 Ltot=1200

Ø16/20 Ltot=320

320

armatura corrente

Ø20/20 Ltot=1200

1080

1080

120

120

Ø20/20 Ltot=320

320

Ø20/20 Ltot=1200

120120

Ø20/20 Ltot=1200

1080

1080

Ø20/20 Ltot=1200

Ø20/20 Ltot=320

320

ARMATURA AGGIUNTIVA

IN CORRISPONDENZA DEI PALI 

1
1
0
5

3
 Ø

2
0
/2

0
 L

to
t=

12
0
0

4
5

1
1
0
5

1
1
5

3
 Ø

2
0
/2

0
 L

to
t=

12
0
0

9
5

5
0

8
5

3
 Ø

2
0
/2

0
 L

to
t=

2
0
0

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

5
0
0

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

5
0
0

3
0

1
2

0
1

2
0

5
0

3
0

di
st

. 
Ø
16

/2
0
0
 L

to
t=

3
5
0

3
Ø
2
0
 L

to
t=

5
0
0

3
3
5

3
Ø
2
0
 L

to
t=

5
0
0

3
3
5

1
0
0

6
5

6
5

1
0
0

A
R
M
A
T
U
R
A
 A

G
G
IU

N
T
IV

A

IN
 C

O
R
R
IS

P
O
N
D
E
N
Z
A
 D

E
I 
P
A
L
I

a
rm

a
tu

ra
 c

or
re

nt
e

3
3
5

6
5

1
0
0

3
3
5

1
0
0

6
5

Ø16/20 Ltot=500

Ø16/20 Ltot=500
30

120 120

50

30

dist. Ø16/200 Ltot=350

3Ø20 Ltot=500

335

3Ø20 Ltot=500

335

100

65

65

100

ARMATURA AGGIUNTIVA

IN CORRISPONDENZA DEI PALI

armatura corrente

335

65

100

335

100

65

ARMATURA FONDAZIONE SETTO    18-17-11-6-1-2

1
1
0
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

12
0
0

4
5

1
1
0
5

1
1
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

12
0
0

9
5

5
0

8
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

2
0
0

10
16

4

5

22

23

345

755

2290

1135

345

Ø16/20 Ltot=500

Ø16/20 Ltot=500
30

120 120

50

30

dist. Ø16/200 Ltot=350

3Ø20 Ltot=500

335

3Ø20 Ltot=500

335

100

65

65

100

ARMATURA AGGIUNTIVA

IN CORRISPONDENZA DEI PALI

armatura corrente

335

65

100

335

100

65

Ø16/20 Ltot=500

Ø16/20 Ltot=500
30

120 120

50

30

dist. Ø16/200 Ltot=350

3Ø20 Ltot=500

335

3Ø20 Ltot=500

335

100

65

65

100

ARMATURA AGGIUNTIVA

IN CORRISPONDENZA DEI PALI

armatura corrente

335

65

100

335

100

65

30

120 120

50

30

dist. Ø16/200 Ltot=350

Ø16/20 Ltot=1200

1080

1080

120

120

Ø16/20 Ltot=320

320

Ø16/20 Ltot=1200

120120

Ø16/20 Ltot=1200

1080

1080

Ø16/20 Ltot=1200

Ø16/20 Ltot=320

320

armatura corrente

Ø20/20 Ltot=1200

1080

1080

120

120

Ø20/20 Ltot=320

320

Ø20/20 Ltot=1200

120120

Ø20/20 Ltot=1200

1080

1080

Ø20/20 Ltot=1200

Ø20/20 Ltot=320

320

ARMATURA AGGIUNTIVA

IN CORRISPONDENZA DEI PALI

7
4
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

9
0
0

7
4
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

9
0
0

5
5

1
0
0

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

5
0
0

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

5
0
0

3
0

1
2

0
1

2
0

5
0

3
0

di
st

. 
Ø
16

/2
0
0
 L

to
t=

3
5
0

3
Ø
2
0
 L

to
t=

5
0
0

3
3
5

3
Ø
2
0
 L

to
t=

5
0
0

3
3
5

1
0
0

6
5

6
5

1
0
0

A
R
M
A
T
U
R
A
 A

G
G
IU

N
T
IV

A

IN
 C

O
R
R
IS

P
O
N
D
E
N
Z
A
 D

E
I 
P
A
L
I

a
rm

a
tu

ra
 c

or
re

nt
e

3
3
5

6
5

1
0
0

3
3
5

1
0
0

6
5

1
0
0

5
5

a
rm

a
tu

ra
 c

or
re

nt
e

1
0
8
0

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

12
0
0

1
1
2
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

12
0
0

3
5

1
2
0

4
0

1
2
0

a
rm

a
tu

ra
 c

or
re

nt
e

1
8
0

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

3
0
0

1
0
8
0

 3
 Ø

2
0
/2

0
 L

to
t=

12
0
0

1
1
2
5

3
 Ø

2
0
/2

0
 L

to
t=

12
0
0

3
5

1
2
0

4
0

1
2
0

1
8
0

Ø
2
0
/2

0
 L

to
t=

3
0
0

A
R
M
A
T
U
R
A
 A

G
G
IU

N
T
IV

A

IN
 C

O
R
R
IS

P
O
N
D
E
N
Z
A
 D

E
I 
P
A
L
I

ARMATURA FONDAZIONE SETTO    22-23-16-10-5-4

32

30

495

680

495

680

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

6
3
0

4
8
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

6
3
0

4
8
5

3
0

1
2

0
1

2
0

5
0

3
0

di
st

. 
Ø
16

/2
0
0
 L

to
t=

3
5
0

1
0
0

4
5

4
5

1
0
0

A
R
M
A
T
U
R
A
 A

G
G
IU

N
T
IV

A

IN
 C

O
R
R
IS

P
O
N
D
E
N
Z
A
 D

E
I 
P
A
L
I

a
rm

a
tu

ra
 c

or
re

nt
e

3
Ø
2
0
 L

to
t=

6
3
0

4
8
5

4
8
5

1
0
0

4
5

4
5

1
0
0

3
Ø
2
0
 L

to
t=

6
3
0

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

6
3
0

4
8
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

6
3
0

4
8
5

3
0

1
2

0
1

2
0

5
0

3
0

di
st

. 
Ø
16

/2
0
0
 L

to
t=

3
5
0

1
0
0

4
5

4
5

1
0
0

A
R
M
A
T
U
R
A
 A

G
G
IU

N
T
IV

A

IN
 C

O
R
R
IS

P
O
N
D
E
N
Z
A
 D

E
I 
P
A
L
I

a
rm

a
tu

ra
 c

or
re

nt
e

3
Ø
2
0
 L

to
t=

6
3
0

4
8
5

4
8
5

1
0
0

4
5

4
5

1
0
0

3
Ø
2
0
 L

to
t=

6
3
0

Ø16/20 Ltot=820

670

Ø16/20 Ltot=820

670

30

120 120

50

30

dist. Ø16/200 Ltot=350

100

50

50

100

ARMATURA AGGIUNTIVA

IN CORRISPONDENZA DEI PALI

armatura corrente

3Ø20 Ltot=820

670

670

100

50

50

100

3Ø20 Ltot=820

Ø16/20 Ltot=820

670

Ø16/20 Ltot=820

670

30

120 120

50

30

dist. Ø16/200 Ltot=350

100

50

50

100

ARMATURA AGGIUNTIVA

IN CORRISPONDENZA DEI PALI

armatura corrente

3Ø20 Ltot=820

670

670

100

50

50

100

3Ø20 Ltot=820

ARMATURA FONDAZIONE SETTO  30 E SETTO 32

>100

AA

A

A

SEZIONE A-A  SETTO 30 E 32

Ø16/20

3 Ø20 AGG.

IN CORRISPONDENZA DEI PALI

130

680

B
B

B
B

Ø16/20

3 Ø20 AGG.

IN CORRISPONDENZA DEI PALI

SEZIONE B-B  SETTO 30

Ø16/20

3 Ø20 AGG.

IN CORRISPONDENZA DEI PALI

SEZIONE B-B  SETTO 32

130 130

495

495

AA

B
B

A
A

12 PALI Ø50

L=16.00M

12 PALI Ø50

L=16.00M

50 PALI Ø50

L=16.00M

46 PALI Ø50

L=16.00M

AA

B
B

1
1
0
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

12
0
0

4
5

1
1
0
5

1
1
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

12
0
0

9
5

5
0

8
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

2
0
0

A
R
M
A
T
U
R
A
 A

G
G
IU

N
T
IV

A

IN
 C

O
R
R
IS

P
O
N
D
E
N
Z
A
 D

E
I 
P
A
L
I

1
1
0
5

Ø
2
0
/2

0
 L

to
t=

12
0
0

4
5

1
1
0
5

1
1
5

3
 Ø

2
0
/2

0
 L

to
t=

12
0
0

9
5

5
0

8
5

3
 Ø

2
0
/2

0
 L

to
t=

2
0
0

A
R
M
A
T
U
R
A
 A

G
G
IU

N
T
IV

A

IN
 C

O
R
R
IS

P
O
N
D
E
N
Z
A
 D

E
I 
P
A
L
I

7
4
5

3
 Ø

2
0
/2

0
 L

to
t=

9
0
0

7
4
5

3
 Ø

2
0
/2

0
 L

to
t=

9
0
0

5
5

1
0
0

1
0
0

5
5

a
rm

a
tu

ra
 c

or
re

nt
e

a
rm

a
tu

ra
 c

or
re

nt
e

A
R
M
A
T
U
R
A
 A

G
G
IU

N
T
IV

A

IN
 C

O
R
R
IS

P
O
N
D
E
N
Z
A
 D

E
I 
P
A
L
I

3 Ø20/20 

3 Ø20/20 

1600

1600

770

27

29

2525

ATTESA SETTI

2
7
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

3
0
0

2
7
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

3
0
0

2525

ATTESA SETTI

2
7
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

3
0
0

2
7
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

3
0
0

2525

ATTESA SETTI

2
7
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

3
0
0

2
7
5

Ø
16

/2
0
 L

to
t=

3
0
0

COLLABORATORI TECNICI:

PROGETTAZIONE:

R.U.P.

SICUREZZA

TAV.  S3

Oggetto:  

settore edilizia e patrimonio

PROVINCIA DI BENEVENTO

ARMATURA FONDAZIONI E PALI

LAVORI DI "ADEGUAMENTO SISMICO E

RIQUALIFICAZIONE ENERGETICA DELL'EDIFICIO SEDE

DEL LICEO SCIENTIFICO ED ISTITUTO AGRARIO DI

GUARDIA SANFRAMONDI (BN) .
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